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Adskillelsesnet
Advarselstrekant
Aflaeggebakker
Aflaeggebokse

Alarm Ccobra
Alu-feelge
Anheaengertrask
Anhaengertraek tilbeher
Antenner

Antiskrid matte
Antistatisk

Armleen
Armlzensforhajer XM
Bagageafdaekning
Bagagekurv-varevogne
Bagagerumsbakker
Bagagerumsordner
Barnesasde
Beskyttelse lygter
Beskyttelsespaneler varevogne
Beskyttelsesplade u/motor
Bundmatter

CD holder
Centrallasesast
Cykelholder
Cykelholder-anh.trask
Dekorationsplade bag
Ekstralygter
Ekstraszeder Evasion
El-rudehejsesast
Fenderlister
Fjernlygter
Garderobe
Hattehylde

Hjulkapsel “alu-look”
Horn kompressor
Hundegitter
Handtagsskal
Karosserikit
Kassetteholder
Kofanger lak
Lakstifter

Lampesaet
Lastholdere
Ledningsnet Anh.treek
Legebord

LHM

Indholdsfortegnelse

79
84
42
55
74
54
85-86
87-88
21
84
67
42
42
55
92-93
60
55

66
61-62
60
43-44
21
58
90
91
47
69-70
41
58
64-65
69-70
42
55
54
80
78
47
45-46
21

97-98
77
89
86

101

CAT 14725

Listesast
Laseboltesset

.~ Midterkonsol

Minibar 6 1.

Matter

Net, bagagerumsbund
Net, baghylde/bagsesede
Opbevaringstaske
Panelbeskyttelse
Panoramaspejle
Refleksplader bag
Reservehjulsafdaekning
Rudegitter
Rulle-bagagekury
Rarhale

Sideruder varevogne
Sikringer

Skiholder
Skiholder-anh.traek
Skipose Xantia
Skridsikker matte
Skivebakke
Snekaader

Solgardin bag
Solgardin sider
Spoiler bag

Spraylak

Startkabel
Startspaerre
Stige-bagagekury
Stoplys 3.

Streamer
Stzenklapper
Saedeovertrask

Seede Evasion
Tagsteenger
Tankdaksel lasbar
Termoflaske

Traesaet Saxo, ZX, Xantia, XM
Tyverisikring mekanisk
Tagelygter
Vinddeflektor dere
Vinddeflektor soltag
Visker/vaskersaet bag

64-65
75
42
94
43-44
55
{9
94
66
80
47
84
63
92
46
35
e
50
91
42
84
42
81-82
95
95
47
97-98
80
73-74
92
71
59
67
30-40
41
89
75
94
48-49
75
69-70
51-52
53
83
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1 LA DETENTE / LA COMMUNICATION

Relaxation / communication

Lo esparcimiento / la comunicacion
Entspannung / Kommunikationsmitieln
Il distendersi / la comunicazione
Ontspanning / Communicatie

O descanso / A comunicagdo

Pages 10 & 27

2 LA PERSONNALISATION

Customization

La personalizacion
Personalisierung

La personalizzazione
Personalisatie

A personalizacio

Pages 28 a 59

3 SECURITE / PROTECTION

Safety / Protection
Securidad / Proteccion
Sichersheit / Schutz
Sicurezza / Protezione
Veiligheid / Protectie
Seguranca / Proteccio

Pages 60 a 83
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Leisure

El tiempo libro
Freizeit

Il diporto

Vrij tijd besteding
As distraccoes

Pages 84 a 92
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Children
Los ninos
Kinder

Il bambini
Kinderen
As criancas

Pages 93-94

6 PRODUITS D’ENTRETIEN BOUTIQUE

Maintenance products for shops

Articulos de mantenimiento “Boutique”
Pflege- und Wartungsmittel fiir den Laden
Prodotti di pulitura negozio

Produkten voor onderhoud boutigue
Produtos de limpeza lojas
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TB : Temps baréme montage Pour information lire sous les références Pour tous renseignements
TP : Temps préconisé montage le numeéro des fiches de commercialisation Téléfax. : 01 47 48 30 47
Pages  Rubriques Pages  Rubrigues
Accoudoir, vide-poches + couvercle 41 2 Grille de protection vitres 63 3
Aérosol anti-crevaison 110 6 Grille de seéparation 78 3
Aérasol pour matériaux composites pare-chocs 97 6 Grille par chien 78 2
Aérosol-stylos peinture 95496 6 Haut parleur 19-20 1
Alarme antivol 72474 3 Housses de sieges 284 39 2
Aménagement chargement “C 15" + “Berlingo” 60 2 Huile de compresseur climatiseur 57 2
Antenne 21 1 Jante alu 53 2
Antigel 38 6 Jerrican 83 )
Antivol “blocage sur levier vitesses” 75 3 Kit 2 CV "AVENTURE" (détails) 44 2
Antivol “blocage sur volant”, “pédale de frein, Kit d’habillage “SAXQ" - “"ZX” - "XSARA” 44 2
embrayage” 75 3 Kit d’habillage “XANTIA” 45 2
Antivel de roues 75 3 Kit d’habillage bois “AX” - "SAXQ" - "ZX" -
Articles de lavage 107 6 “XSARA" - "XANTIA" - “XM" 47-48 2
Attelage remorque 84 487 4 Kit léve vitres + verrouillage centralisé radiocommandé 58 2
Autoradios BLAUPUNKT 10 1 Kit "Nouvelies Frontiéres” 93 5
PHILIPS 11-12 1 Kit de protection housses + tapis 83 3
PIONEER 15 1 Kit de protection intérieur-plastique-bois
CLARION 13 1 C15-C25- JUMPY - BERLINGO - JUMPER 61-62 3
GRUNDIG 14 7 Kit store pare soleil 94 5
Autoradios (nécessaire de montage) 16 1 Kit verrouillage systématique 75 3
Avertisseur 80 3 Liguide de frein / Liquide hydraulique 99 6
Bac de sol avant 60 3 Liguide de refroidissement 98 6
Bac de coffre arriére 60 3 Liguide lave-glaces 100 &
Bac range-tout “sous tablette arrigre 41 2 Lubrifiant 108 6
Bac range-tout coffre arriére TT 54 2 Mini bar “réfrigérateur” 93 5
Baguettes de protection TT 64-65 3 Natte antidérapante 83 3
Bande antistatique 67 : Navigation routiére 27 #
Bandeaux latéraux 66 3 Nettoyant / vitres / habitacle / moteur 107 a 103 &
Banquette enfant 93 5 Phares additionnels 69-70 3
Banguette supplémentaire “Evasion” 40 2 Plancher “2 CV” &0 7
Barres porte-tout 88 4 Plaque décorative arriére 46 2
Bavettes d'ailes 67 3 Plaques minéralogiques 68 &
Becquet arriere 46 2 Plateau charge coulissant 91 4
Bouchon antivol 75 3 Paignée de maintien 80 3
Cable de démarrage 80 3 Parte bidon d’huile 83 3
Cache bagages “Evasion” 54 2 Porte charge “sur boule dattelage” 90 4
Capucine “Berlingo”™ 58 2 Porte vélo / Porte skis - 89 4
Carte SIM 25 1 Porte logement latéraux de coffre 54 2
Ch “émetteur récepteur” 26 1 Produits étanchéite / carrosserie 104 4 106 i}
Chaine neige 81-82 3 Protecteur bas de marche 66 2
Chape d'attelage “bi-fonctions™ 86 4 Raclette gratte givre 83 3
Chauffe biberon 93 5 Radiophone 25 if
Cintre 41 2 Rehausse d'accoudoir “XM"” 41 2
Climatiseur 55-56 2 Rétroviseurs 80 3
Cloison polyester 78 3 Rétroviseur caravane 87 4
Coffre de toit 90 4 Rotule col de cygne 25 1
Coffret de lampes g & Rubans adhésifs 111 6
Colles diverses 109 [ Sac nursery 93 &
Combiné radio télévision 13 1 Sidge supplément “Evasion” 40 2
Console centrale “ZX" et “Evasion” 41 & Siége enfant 93 5
Coquille déverrouillage porte 46 2 Soufflet de rangement 41 2
Déflecteur de portiére 48-50 2 Starter manuel 80 3
Déflecteur de toit ouvrant 52 2 Stare pare-soleil 94 5
Enjoliveurs de roues 53 2 Support magnétique 25 1
Extincteur 83 3 Support stabilisateur 36 4
Faisceaux de cablage autoradio 17418 1 Tablette écritoire 4 2
Feu stop central "3 feu 71 3 Tablette AR et cache bagages 54 2
Filets barriére de protection 79 3 Tablette aviation 93 5
Filets décoratifs 59 2 Tapis 42-43 2
Filets divers 79 2 Tapis anti-derapant “ZX" 83 3
Filets de retenue “fond de coffre” 79 2 Tatouage des glaces 76 3
Filets de rangement “type hamac” 79 2 Téléphone de voiture 22a24 2
Fourreau trappe & skis 41 >4 Tiroir extractible 16 1
Fusible 77 3 Toit ouvrant 51-52 2
Galerie de toit 91-92 4 Téle de protection sous moteur 60 3
Glace latérale fixe 54 2 Triangle de pré-signalisation 83 3
Glace-panoramique 80 3 Trousse premier secours + outils 83 3
Grille haut parleur 20 1 Vide poches sur planche de bord 41 2
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TB : Flat rate fitting time
TP : Recommended fitting time

For information read the sales brochure
numbers under the part numbers

For further information

Fax. : 01 47 48 30 47

“Nouvelles Frontiéres" kit

2 CV "AVENTURE" kit (details)
2 CV flaor

Adhesive tape

Aerial

Air conditioner

Air conditioner compressor oil
Alarm, immobiliser

Alloy wheel

Anti-slip mat

Anti-static earth strap
Anti-theft filler cap

Anti-theft gear lever lock

Anti-theft steering wheel, brake pedal, or clutch locks

Anti-theft wheel locks

Antifreeze

Arm rest door pocket + id

Automatic locking kit

Aviation type table

AX - SAXO - ZX -XSARA - XANTIA - XM wood trim kit
Bahy's hottle heater

Berlingo roof shelf

Bike rack / ski rack

BLAUPUNKT radios
CLARION £
GRUNDIG !
PHILIPS 2
PIONEER !
Brakeshydraulic fluid
Bulb kit

C 15 + Berlingo loading conversion
C 15-C 25 - JUMPY - BERLINGO - JUMPER
protection kit-plastic and wood interior
Car phone

Caravan mirrors

Carry-all roof bars

Cb transceiver

Child bench seat

Child seat

Clathes hanger

Coat hanger

Composite bumper repair aerosol
Cooling fluid

Dash board storage tray
Decorative lines

Dog guard

Door handle protection

Door sill protectors

Door wind deflector
Dual-function towing hitch
Evasion extra rear bench seat
Evasion luggage cover

Extra lights

Extra seat for Evasion

Fire extinguisher

First aid + tool kit

Fixed rear side window

Front floor tray

Fuses

Glass/interior/engine cleaner
Grab handle

Guard nets

Hammock storage nets

High mount stop lamp

Horn

lce scraper

Jerry can

Jump leads

Loud speaker

Loud speaker grid

Pages

a3
44
80
117
21
55-56
a7
72-74
53
83
67
75
75
75
75
a8
41
75
93
47-48
a3
59
89
10
13
14
11-12
15
99
77
60

61-62
22-24
87
88
26
93
83
41
41
97
98
41
59
78
46
66
49-50
86
40
54
69-70
40
83
83
54
60
77
101-103
80
79
79
71
80
83
83
80
19-20
20
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Lubricant

Luggage boot side racks
Luggage floor nets

Magnetic base

Manual choke

Mat

Miscellaneous adhesives
Miscellaneous nets

Mud flaps

Navigation system

Number plates

Nursery bag

Qil can holder

Faint touch up pencils, spray cans
Panaramic mirror

Folyester bulkhead

Protection kit - seat covers + mat
Protective strips for all models
Puncture repair aerosol

Pages

108
54
79
25
80
42-43
108
78
67
27
68
93
83
95-96
80
78
83
64-65
110

Radio controlled electric window + central door focking kit 58

Radio fitting kits

Radio telephone

Radio wiring harness
Radio/TV combination sef
Rear boot tray

Rear decoration plate

Rear luggage boot multi-storage tray - all models
Rear shelf and luggage cover
Rear spoiler

Rear view mirrors
Refrigerated mini bar
Removable drawer

Roof rack

Roof trunk

SAXO - ZX - XSARA trim kit
Sealing/body work products
Seat covers

Separating guard

Side stripes

SIM board

Ski flap liner

Sliding load floor

Snow chains

Stabiliser bracket

Storage bellows

Sump guard

Sun blind kit

Sun roof

Sun roof wind deflector

Sun shade

Swan neck ball

Tow bars

Towing ball mounted luggage rack
Under-rear-shelf multi-storage fray
Warning triangle

Washing equipment

Wheel discs

Window engraving

Window guards

Windscreen washer fluid
Writing table

XANTIA - trim kit

XM arm rest uplift extension
ZX and Evasion centre console
ZX anti-slip mat

16
25
17 -18
13
60
46
54
54
46
80
a3
16
91-92
90
44
104 to106
28-39
78
66
25
41
g1
81-82
86
41
60
94
51-62
52
a4
25
54-87
a0
41
83
107
53
76
63
100
41
45
41
41
83
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5
3
6
3
3
3
=
6
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1
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3
2
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1
4
4
2
5
2
3
3
1
2
4
3
4
2
3
5
2
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5
1
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4
2
2
6
2
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6
2
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2
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TB : Tiempo baremo de montaje
TP : Tiempo recomendado de montaje

Para informacidn, leer en las referencias
el numero de las fichas de comercializacion

Para cualquier informacion

Fax: 01 47 48 30 47

Aceite de compresor climatizador
Acondicionamiento de carga "C 15" + "Berfingo”
Aerosol antipinchazo

Aerosol para maleriales composites paragolpes

Aerosol tipo boligrafo pintura
Alarma antirrobo
Aleron trasero
Alfombrilla
Alfombrilla antideslizante "ZX"
Altavoz
Antena
Anticongelante
Antirrobo "bloquec en palanca de cambios”
Antirrobo "bloguec en volante”, pedal de freno,
embrague
Antirrobo de ruedas
Apoyabrazos, guantera + tapa
Articulos de lavado
Asiento nifio
Asiento suplementario "Evasion"
Asiento suplementario "Evasion"
Autorradios BLAUPUNKT
PHILIPS
PIONEER
CLARION
GRUNDIG
Autorradios {neceser de montaje)
Baca de techo
Banda antiestatica
Bandas laterales
Bandeja aviacidn
Bandeja escritorio
Bandeja TR y cubreequipajes
Barras portatodo
Bidon
Bocina
Bolsa nursery
Botiquin de primeros auxilios + herramientas
Cable de arranque
Cadenas nieve
Caja de lamparas
Caja de maletero trasero
Caja de piso delantero
Caja de techo
Caja guardatodo "bajo bandeja trasera”
Caja guardatodo maletero trasero TT
Cajon extraible
Calientabiberones
Chapa de proteccion bajo el motor
Cintas adhesivas
Climatizador
Colas diversas -
Combinado radio televisidn
Consola central "ZX" y "Evasion”
Coquilla desblogueo puerta
Cubreequipajes ‘Evasion”
Deflector de puerta
Deflector de techo practicable
Embellecedores de ruedas
Enganche remolque
Estanteria superior "Berlingo”
Esterilla antideslizante
Estore parasol
Extintor
Faldillas de aletas
Faros adicionales
Fuelle de ordenacidn
Funda trampilla de esquis

Paginas Rubricas Paginas  Rubricas
57 2 Fundas de asientos 28a39 2
60 2 Fusible 77 3
110 6 Guantera en salpicadero 41 2
97 i) Haz de cableado autorradio 17-18 1

95496 6 Horquilia de enganche "bifuncion” 86 4

72a74 3 Kit 2 CV "AVENTURE" (detalies) 44 2
46 2 Kit blogueo sistemético 75 3

42-43 2 Kit de proteccion fundas + alfombrillas 83 3
83 3 Kit de proteccion intericr piastico - madera

19-20 ! C 15-C 25 - JUMPY - BERLINGO - JUMPER 61-62 3
21 ! Kit de revestimiento "SAXO" - "ZX" - "XSARA" 44 2
98 6 Kit de revestimiento "XANTIA" 45 2
75 3 Kit de revestimiento madera "AX" - "SAXO" - "ZX" -

"XSARA» - "XANTIA" - "XM" 47-48 2
75 3 Kit elevalunas + cierre centralizado radiocomandada 58 2
75 3 Kit estore parasol g4 5
41 2 Kit "Nouvelles Frontieres" a3 5
107 & Limpiador { lunas / habitéculo /mator 1012 103 g
3 5 Liquido de frenos /Liquido hidraulico 99 6
40 Z Liguido de refrigeracion 93 5
40 z Liquido lavaparabrisas 100 6
10 ! Lianta de aluminio 53 2

1-12 ! Lubricante 108 6
15 ! Luna lateral fija 54 2
13 1 Luna panoramica 80 3
s 1 Luz de freno central "3* luz 71 3
14 ! Matriculas 68 3

2192 i Minibar "frigarifico” a3 5
67 = Molduras de prateccion TT 64-65 ¥
a8 4 Navegacidn por carretera 27 2
i ‘: g Percha a1 2
54 P Piso "2 CV* 80 3
88 4 Placa decorativa trasera 46 2
83 3 Plataforma de carga deslizante a1 4
80 3 Portaalojamientos laterales de maletero 54 2
a3 5 Portabiddn de aceite 83 3
23 3 Portacarga "sobre hola de enganche” 90 4
30 3 Portabicicletas / portaesquis 89 4

81-87 3 Productos de estanqueidad carraceria 104 a 106 6
77 3 Protector "de estribo” 66 2
50 3 Radidfono 25 1
50 3 Rasqueta para hielo 83 3
90 4 Realce de apoyabrazos "XM" 41 2
41 2 Redes barrera de prateccidn 79 &
54 2 Redes de refencion “fondo de maletero” 79 2
16 1 Redes decorativas 59 2
93 5 Redes diversas 79 2
50 3 Redes portaobjetos "tipo hamaca» 79 2
111 5 Rejilla altavoz 20 1

55-56 2 Rejilla de proteceion funas 63 3
109 6 Rejilla de separacidn : 78 3
13 7 Rejilla para perro 78 3
4] 2 Retrovisor caravana a7 4
46 2 Retrovisores a0 3
54 7 Rotula cuello de cisne 25 7

4950 2 Soparte de estabilizador 86 4
52 2 Soporte magnético 25 1
53 2 Starter manual 30 3

84 a 87 4 Tabique poligster 78 )
59 2 Tapon antirrobo 75 3
83 3 Tatuaje de lunas 76 3
94 5 Tarjeta SIM 25 7
83 3 Techo practicable 51-52 2
67 3 Teléfono de coche 22324 2

69-70 3 Tirador de sufecion 80 3
41 2 Transceptor 26 1
41 b3 Triangulo de presenalizacion 83 3
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TB : Montagezeiteinheit

Zur weiteren Information, die unter den

Zur Information

TP : Empfohlene Montagezeit Referenzen angegebenen VK-Blattnummern Fax 01 47 48 30 47
Seiten  Rubriken Seiten  Rubriken
Matten, Bodenbeldge rutschfest “ZX" 85 3
Ablage “Berlingo” 59 2 Mittelkonsole “ZX” und “Evasion” 41 2
Ablage hinten und Gepéckabdeckung 54 2 Motor-Unterbodenschutzbiech 50 3
jg::g zbf;:;gzeugverswn '3:: g Netze diverse ) . 79 2
Alles-Ablagewanne “unter Fondabdeckung ” 4 2 Netze, Ablage « Hangemattenversion » 79 2
Alles-Ablagewanne, Kofferraun hinten TT 54 2 Netze, Kofferr aumbodenhaltenetze 79 2
Alufelgen 53 3 Olkanisterhalterung 83 3
Anhangergelenk “Doppelfunktion” 86 4 Panoramaspiegel 80 3
Anhéngerkupplung 84-87 4 Radio-TV-Kembination 13 1
Antenne 21 1 Radzierkappen 53 2
Antirutschmatte 83 3 Reiniger f. Scheiben/lnnenraum/Motor 101 - 103 6
Antistatikband o 4 Reifenpannenspray 110 6
Armlehne, Tascheablage u. Abdeckung 41 2 i ;
JFI —— 41 3 Rep.-spray fiir Stoistangen-Kompositwerkstoffe 97 6
Autoradiokabelstringe 17-18 1 Riickspiegel 80 3
Autoradios (Montagezubehdr) 16 7 Scheibendiebstahigravur 76 3
Autoradios BLAUPUNKT 10 1 Scheibenheber-Set + Funkzentralverriegelung 58 2
PHILIPS 11-12 1 Scheibenschutzgitter 63 3
PIONEER 15 1 Scheibenwaschfliissigkeit 100 6
CLARION 13 ! Schiebedach 51-62 2
GRUNDIG i ! Schiebedachabweiser 52 2
Autotelefon 22-24 2 R o
Baby-Set 93 5 Schmiermitte! 108 6
Babyflaschenwarmer 93 5 Schmutzabweiser fiir Kotfliigel 67 3
Bodenhelag “2 CV" 80 3 Schneeketten a1-82 3
Bodenwanne vorne 60 &) Schonbeziige 28-39 2
Bremsfliissigkeit, Hydraulikflissigkeit 99 6 Schonbeziige + Schutzmatten 83 3
Bremsleuchte, Mittenzusatzbremsleuchte 71 3 Schreibablage 41 2
ce ”Senqle—Empfaf?gsan!age” 26 1 Schubauszug 16 j
Lashaeneokcantaingr il 4 Schutz-Set fiir Innraum / Kunststoff - Holz
Dachgepackstandier viH ;i C 15 - C 25 - JUMPY - BERLINGO - JUMPER 61-62 3
Dekobelag hinten 46 2
Dekonetze 59 2 Schutznetze/Abtrennetze 79 3
Dichtungsmittel fiir Karosserie 104 - 108 6 Schutzprofilleisten TT 64-65 3
Diabstahisicherung “Lenkradsperre”, Bremspedal, Kupplung 75 3 Seitenprofilbédnder 66 3
Diebstahlsicherung “Schalthebelsperre” 75 3 Seitenspiegel, feststehend 54 2
Diebstahlsicherungsalarm 72-74 3 Set, « Nouvelies frontiéres » 93 5
?fefstgh.‘sperre Réader ;g g Sicherungen 77 3
iskratzer
Erste-Hilfe-Set und WerkzeugSet 83 3 :m:s:;o eshalon jf ;
Feuerloscher 83 3 . .
Ernetschuia 98 6 Sonnenschutzjalousien 94 5
Funksprechaniage 25 1 Sannenschutzjalousien-Set 94 5
Gelenk, Schwanenhals 25 1 Spailer hinten 46 2
Gepéckabdeckung "Evasion” 54 2 Stabilisaterhalterung 86 4
Gepécktrageraufsatz f. Anhdngerkupplung 90 4 Starterkabel 80 3
Gepécktragerprofile 58 # Startvorrichtung manuel 80 3
Gleitablage 91 4 StraBennavigator 27 2
zi'r - ggrer f,g g Tankdeckel debstahigesichert 75 3
Karosserie-Dichtungsmittel 104 - 106 6 Taschenablage fiir Armaturenbrett 41 2
Kennzeichen, Fahrzeugschilder 68 3 Trenngitter 78 3
Kindersitz 93 5 Trennwand, Polyester 78 3
Kindersitzhank 93 5 Trittbrettschutzverkleidungen 66 3
Klebehand m 6 Tuning-Set 2 CV “AVENTURE” (Details) 44 2
Kleber, diverse 109 6 Tuningverkleidung “SAXQ" - “ZX" - “XSARA” 44 2
Kteiderbge! A & Tuningverkleidung “XANTIA” - “XM” 45 2
e . i < Tuningverkieidung Halz “AX" - “ZX" - “XSARAY - “XANTIA"
Klimaaniagenkompressorol 57 2
Kofferraumseitenaufnahme 54 8 XM - "SAXD" 48-49 z
Kofferraumwanne hinten 60 3 Tdrabweiser 48-50 2
Kraftstoffbehélter/Kanister a3 3 Tirentriegelungssicherung 46 2
Kiihlbox-Minibar 83 5 TV-Radio-Kombination 13 1
Kihiflissigkeit 98 6 Warndreieck 33 3
Lack-Spriihstifte 95-96 6 Warner a0 3
’L__ageagiasf‘ ;:Ic ;5" + "Berlingo” gg i Waschzubehér 107 &
ahrrad-/Ski-Halter L
Lampen-Set (Ersatzbirnen) 77 3 Wohnwagerzruckspmge! ol :
Lautsprecher 19-20 / Zentralverriegelungs-Set 75 3
Lautsprechergitter 20 1 Zusatzscheinwerfer 69-70 2
Magnethalter i 1 Zusatzsitz "Evasion” 40 2
Matten, Bodenbeldage 42-43 2 Zusatzsitzbank “Evasion” 40 2




TB : Tempo tabella di montaggio
TP . Tempo consigliato per il montaggio

Per maggiori informazioni leggere sotto i riferimen-
ti if numero delle schede di commercializzazione

Per ogni informazione

Telefax 01 47 48 30 47

Aerosol a stilo per verniciatura
Aerosol antiforatura
Aerosol per materiali compositi paraurti
Aggancio rimorchio
Allarme antifurto
Altopariante
Antenna
Antifurto “bloccaggio leva cambia”
Antifurto “blaccaggio su volante”, pedale di freno,
frizione
Antifurto ruote
Antigelo
Articoli di lavaggio
Autoradio (kit di montaggio)
Autoradic BLAUPUNKT
PHILIPS
PIONEER
CLARION
GRUNDIG
Bacchette di protezione TT
Banda antistatica
Bande faterali
Barre porta oggetti
Baule da tetto
Borsa nursery
Bracciolo, ripiano porta oggetti + coperchio
Cassetto estraibife
Catena da neve
Cavo di avviamento
Ch “ricetrasmittente”
Cerchione in alluminio
Climatizzatore
Cofanetto porta lampade
Colle varie
Contenitore baule posteriore
Contenitore baule "C 15" + “Berlingo”
Contenitore pavimento anteriore
Contenitore porta oggetti “sotto menscla posteriore”
Contenitore porta oggetti baule posteriore TT
Contropavimento amovibile
Coprimozzi
Deflettore porte
Deflettore posteriore
Deflettore tettuccio apribile
Detergente / vetri / abitacolo / motore
Estintore
Fanale stop centrale “3°" fanale
Fanali supplementari
Fasci di cablaggio autoradio
Fodere di sedili
Fodero per cavita sci
Fusibile
Giunte di aggancie “doppia funzione”
Griglia altoparlante
Griglia di separazione
Griglia per cane
Griglia portezione cristalli
Kit 2 CV “AVENTURE" (particolari)
Kit alzavetri + chiusura centralizzata radiocomandata
Kit chiusura sistematica
it di protezione fodere e tappettini
Kit di protezione interno plastica-legno
C 15-C 25 - JUMPY - BERLINGO - JUMPER
Kit di rivestimento “SAXO" - “ZX" - "XSARA"
Kit di rivestimento “XANTIA”
Kit di rivestimento in legno “AX" - “SAX0” "ZX" -
"XSARA" - "XANTIA” - “XM"
Kit “Nouvelles Frontieres”
Kit tendina parasole

Pagine Voce Pagine
95-96 [ Lamiera di protezione sotto motore 60
110 6 Liquido di raffreddamento 98
97 [ Liguido freno / Liquido idraulico 28
84-87 4 Liguido lavavetri 100
72-74 3 Lubrificante 108
19-20 ! Manopola di mantenimento 80
21 ! Mensola“Berlingo” 59
75 3 Mensola centrale “ZX" e “"Evasion” 41
Mini bar “frigorifero” a3
75 3 Nastri adesivi 111
75 3 Navigazione stradale 27
98 6 Olio di compressore climatizzatore 57
i . Ometto 41
;g : Paraspruzzi parafanghi 67
11-12 1 wafmento s Cllf”’ . 80
15 ; Piastra decorativa posteriore 46
12 y Porta alloggiamento laterale bagagliaio 54
1 " Porta carico “su pomolo d'aggancio” 90
64.-65 3 Portabici / Portasei 89
67 3 Porta fustino olio 83
66 3 Porta oggetti su cruscatto 41
88 4 Portabagagli “Evasion” 54
90 ] Portabagagli da tetto 91-92
93 5 Prodotti tenuta stagna/carrozzeria 104-106
41 2 Protezione adesiva apertura 46
16 1 Protezioni “gradino di entrata” 66
81.82 3 Radiofono 25
80 2 Radiotelefono 22-24
26 1 Radiotelevisore 13
53 2 Raschiabrina 83
F5-56 2 Reti barriera di protezione 79
77 3 Reti decorative 59
109 8 Reti di sistemazione “tipa hamac” 79
60 3 Reti di trattenimento “fondo baule” 79
60 2 Reti varie 79
60 a Retravisore per roulotte 87
41 2z Retrovisori 80
54 2 Rialzo bracciolo “XM" 41
a1 4 Scalda biberon 83
53 Z Scheda SIM 25
49-50 2 Schermo in poliestere 78
46 2 Sedile per bambino 93
52 2 Sedile per bambino 93
101-103 b Sedile supplementare “Evasion” 40
83 3 Sedile supplementare “Evasion” 40
71 3 Segnalatore 80
63-70 3 Snodo collo d'oca 25
1238 ! Soffistto di sistemazione 41
Zi-;?g ; Specchio laterale fisso 54
P 3 Starter manuale 80
8 y Stuoia antislittamento 83
20 1 Supporto magnetico 25
78 3 Supporto stahilizzatore 86
78 3 Tanica 83
63 3 Tappetini 42-43
44 2 Tappetini antislittamento “ZX" 83
58 2 Tappo antifurto 75
75 3 Targhe automobilistiche 68
83 3 Tatuaggio cristalli 76
Tavoletta aviazione 93
61-62 3 Tavoletta POST. portabagagii 54
44 2 Tavoletta scrittoio 47
45 2 Tendina parasole 94
Tettuccio apribile 51-52
47-48 2 Triangolo di segnalazione 83
83 & Trousse primi soccorsi + utensili 83
84 5 Vetro panaramico 80

Voce
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7B : Montageduur volgens barema Het nummer van de kaarten met meer infor- Voor alle inlichtingen

TP : Aanbevolen montageduur matie staat onder elk artikelnummer vermeld. Fax. 01 47 48 30 47
Pagina  Rubriek Pagina  Rubriek
Aankleedset “SAXQ" - "ZX" - "XSARA”" 44 2 Opberghak bagageruimte TT 54 2
Aanklesdset "XANTIA” 45 2 Opberghak onder hoedenplank 41 7
Aankleadset hout “AX" -"SAXO" - "ZX" - Opbergbalg 41 2
“XSARA™ - “XANTIA” - “XM” 47-48 2 Opbergzak met zijwandbevestiging bagageruimte 54 2
Achteruitkijkspiegel caravan 87 4 Panorama spiegel 80 3
Achteruitkifkspiegels 80 3 Polyester tussenwand 78 3
Afsluitbare tankdop 75 3 Portierdeflector 49-50 2
Aircanditioner 55-56 2 Radiofoon 25 1
Aluminium velg 53 2 fiek op trekhaak 90 4
Antenne 21 1 Fietsrek / skirek 89 4
Antislipmat 83 3 Rooster luidspreker 20 1
Antislipmat “ZX" 83 3 Ruiten ijsschraper 83 a
Antistatische strip 67 3 Scheidingsrooster 78 3
Armsteun, ophergruimte met deksel 41 2 Scheidingsroaster voor honden 78 3
Armsteunverhoging “XM” 41 2 Schrijfplankje 41 2
Autoradio's {montageset) 16 1 Schuifdak 51-52 2
Autoradio's BLAUPUNKT 10 1 Schuifdakdeflector 52 2
PHILIPS 1-12 1 Set 2 CV "AVENTURE" (details) 44 2
PIONEER 15 1 Set bescherming hoezen en matten 83 3
CLARION 13 1 Set elektrische bediening van ruiten
GRUNDIG 14 1 + centrale vergrendeling 58 2
Autotelefoon 22324 & Set interieurbescherming plastic-hout
Babyverzorgingstas 93 5 C15-C 25 - JUMPY - BERLINGO - JUMPER 61-62 3
Bagagebescherming “Evasion” 54 2 Set systematische vergrendeling 75 3
Bak voor bagageruimte 60 3 Set zonnescherm 94 ]
Beschermingslijsten TT 64-65 3 Sneeuwketting 81-82 3
Beschermingsnet 79 3 Spatbordverbreders 67 3
Beschermingsnet “bodem bagageruimte” 79 2 Spoiler voor achterkant 46 2
Beschermingsrooster ruiten 63 3 Staalplaat bescherming ander motor 60 3
Brandblusser 83 3 Stabiliserende console 86 4
Bundel kabels voor autoradio 17418 1 Startkabel 80 3
CB “antvanger/uitzender” 26 ) Tatoeéring van ruiten 76 3
Centraal 3de remlicht 71 3 Tijdschriftennetje “type hangmat” 79 2
Centrale console “ZX" en “Evasion” 41 2 Trekhaalk 84487 4
Claxon 80 3 Uitneembare lade 16 1
Compressorolie airconditioner 57 & Uitschuifbaar laadbord 91 4
Dakkoffer 90 4 Uitstapbeschermers 66 2
Dakrek 88 4 Vaste zijspiegel 54 2
Dashboardkastje “Berlingo” 59 2 Veiligheidsalarm 72a7id 3
Decoratieve lijntjes 59 2 Veiligheidsdriehoek 83 3
Decoratieve plaat achter 46 2 Veiligheidsslot stuur, rempedaal, koppelingspedaal 75 3
Deksel "2 functies” voor aanhang 86 4 Veiligheidsslot voor versnellingspoak 75 3
Deuropeningsschelp 46 2 Veiligheidssiot wielen 75 3
Diverse netten 79 2 Vioer "2 CV” 80 3
Doosje met lampjes 77 3 Vioerbak voor 60 3
Eerstehulpset + gereedschap 83 3 Wegnavigatie 27 2
Extra bank “Evasion” 40 2 Wieldoppen 53 2
Kinderbank 93 5 Zekering 77 3
Extra koplampen 69-70 3 Zijsierbanden 66 3
Extra stoel “Evasion” 40 2 Zonnescherm 94 5
Handgreep 80 3 Zuigfiesverwarmer 93 i1
Handschoenenvakje op dashboard 1 2 Reparatiespray voor banden 110 6
Handstarter 80 3 Spray voor composieten bumpers 97 6
Hoedenplank en bagagebescherming 54 2 Antivries 98 6
Hoezen voor stoelen [ banken 28439 2 Was-artikelen 107 6
Imperiaal 91-92 4 SIM-kaart 25 1
intichting voor laadruimte “C 157 + “Berlingo” 60 2 Diverse lijmsoorten 109 6
Jerrycan 83 3 Radio T.V. hoorn 13 1
Kinderstoeltje 93 5 Set "Nouvelles Frontieres" 93 5
Klaptafeltje 93 g Remvioeistof 99 &
Kieerhanger 41 2 Koelvloeistof 28 8
Koker skiluik 41 2 Vlpeistof voor ruitesproeier 100 6
Lakspray retoucheerstift 954 96 6 Smeermiddel 108 6
Luidspreker 19-20 1 Reinigingsmiddel / ruiten / interieur / motor 101 4 103 6
Mat 42-43 2 Dichtingsmiddelen / carrosserie 104 2 106 6
Mini bar “koelkast” a3 5 Zwanehals-kogelgewricht 25 1
Nummerpiaten 68 3 Zelfklevende strips 111 6
Oijeblikbevestiging 83 3 Magnetische console 25 1




TE : tempo tabela montagem
TP : tempo preconizado montagem

Para informacao leia sob as referéncias
o numero das fichas de comercializacdo

Para qualquer informagao

Telecopia 01 47 48 30 47

Aerossol anti-furo
Aerossol para materiais compositos para-choques
Aerossol pincéis tinta
Alarme anti-roubo
Altifalante
Antena
Anticengelante
Anti-roubo "bloqueio na alavanca
da caixa de velocidades”
Anti-roubo “blogueio volante”, pedal de travéo,
embraiagem
Anti-roubo de rodas
Aquece biberao
Ar condicienado
Artigas de lavagem
Assento crianca
Assento suplementar “Evasion”
Auto-radio + telefone integrado
Auto-radios (kit de montagem)
Auto-radios BLAUPUNKT
PHILIPS
PIONEER
CLARION
GRUNDIG
Barras laterais
Barras porta-objectos
Bidédo
Bolsa nursery
Buzina
Cabide
Cabo de arranque
Caixa de mala traseira
Caixa de piso frente
Caixa porta-objectos “sob prateleira traseira”
Caixa porta-objectos bagageira traseira TT
Capas para assentos
Cartao SIM
Ch “emissor receptor”
Chapa de proteccao sob o motor
Chapa decarativa traseira
Chapas de matricula
Colas diversas
Concha blogueio das portas
Conjunto rddio televisdo
Corrente de neve
Deflector de portas
Deflector tecto de abrir
Descanso brago, porta objectos + tampa
Elevacdo apoio de bragos “XM”
Estojo de lampadas
Estojo de primeiros socorras + ferramentas
Estojo porta-esquis
Estore para o sol
Extintor
Fardis adicionals
Feixe de cablagem auto-radio
fitas adesivas
Fole de arrumacéo
Frisos de proteccdo TT
Fusivel
Gancho de rebogue “bi-fungdes”
Gaveta movel
Grade para caes
Grelha altifalante
Grelha de protecpdo vidros
Grelha de separagdo
Instalagao de carga “C 15" + “Berlingo”
Jante em aluminio

.

Paginas Rubricas

110
97
95-86
72-74
19-20
21
93

75

75
75
93
55-56
107
93
40
25
16
10
11-12
15
13
14
66
&8
83
93
a0
41
80
60
60
41
54
28a39
il
26
60
46
68
109
46
13
81-82
49-50
52
41
41
77
83
41
94
83
69-70

17a18

111
41
64-65
77
86

i6

78
20
63
78
&0
53

Lo R I = T = >

w

Ra Ry ) W o= W= AW w - W kwwh MR MR W= o Wwh W s wWwh W & W= 3 3 a2 =a-=abhhshaw

Kit 2 CV “AVENTURA” {detalhes)

Kit acessdrios externas “SAX0" - "ZX" - “XSARA”

Kit acessdrios externos “XANTIA”

Kit acessdrios madeira "AX" - “"SAX0Q" - "ZX" -

“XSARA” - "XANTIA” - "XM"

Kit blogueio sistemaético

Kit de protecgo capas + tapetes

Kit de protecgdo interior-plastico-madeira
C15-C25- JUMPY - BERLINGO - JUMPER
Kit estores para o sof

Kit "Novas Fronteiras"

Kit vidros eléctricos + fecho centralizado
de portas radiocomandado

Liguido de travdes / Liquide hidraulico
Liquido de arrefecimento

Liguido limpa péra-brisas

Lubrificante

Luz de travagem central “3*" luz

Mesa para escrever

Mesinha para refeicdes

Mini bar “frigorifica”

Navegacdo rodovidria

Oleo compressor ar condicionado

Palas de guarda-lamas

Pega para apoio

Piso "2 CV”

Piso-falso corredico

Porta bagagens de tejadilho tipo caixa
Porta bagagens de tejaditho tipo grade
Porta espago lateral de mala

Porta lata de dleo

Porta-carga “sobre bola de atrelagem”
porta-bicicletas / porta-esquis
Porta-objectos central “ZX” e “"Evasion”
Porta-objectos de tecto "Berlingo”
Porta-objectos no tablier

Prateleira traseira e proteccao de bagagens

Produto de limpeza / vidros / habitaculo / motor

Produtos estanquidade / carrogaria
Proteccdo de bagagens “Evasion”

Protectores "parte inferior do degrau”

Raspador para gelo
Reboque de atrelado
Rede de arrumagac “tipe cama de rede”

Redes de retengdo “fundo de porta-bagagens”

Redes decorativas

Redes diversas

Redes grade de protecgdo
Retrovisores

Retrovisores caravana
Rotulo em §

Separagdo poligster
Spoiler traseiro

Starter manual

Suporte estabilizador
Suporte magnético
Tampéo anti-roubo
Tampées de rodas

Tapete anti-derrapante
Tapete anti-derrapante “ZX"
Tapetes

Tatuagem dos vidros
Tecto de abrir

Telefone de viatura

Tira anti-estatica
Tridngulo de pré-sinalizacao
Vidro lateral fixo

Vidro panaramico

Paginas

44
44
45

47-48
Fi]
83

61-62
24
93

58
99
98
100
108
71
41
93
93
7
57
67
80
8o
a1
a0
9192
54
83
a0
59
1
59
41
54

101 a 103
104 a 106

54
66
83

34a87

79
79
59
79
79
80
87
25
78
46
80
86
25
75
53
83
85
42-43
76
51-A2
22a24
67
83
54
80
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AUTORADIOS BLAUPUNKT

Observations

Appellations Références 4 ;
complémentaires
9473.GC
LYol C2p Fiche : 04.02.31
9473.EX
RIO RCR 87 Fiche : 04.03.89
ST MALQO . 9473.FT Option télécommande au
RCM 127 Fiche : 04.03.96 volant RC 06 “9703.YS"”

BOSTON RCR 128

9473.GW
Fiche : 04.03.102

COMO RCM 148

9473.FV
Fiche : 04.03.97

Option télécommande au
volant RC 06 “9703.YS”

ST TROPEZ RCM 168

9473.GX
Fiche : 04.03.103

Option télécommande au
volant RC 06 "9703.YS”

LAUSANNE RD 148

9473.FH
Fiche : 04.04.67

MADISON DJ 9473.FX Option télécommande au
+ CDC AD71 Fiche : 04.04.69 volant RC 06 “9703.YS"
cDC A071 i Chargeur 10 disques

Fiche : 04.04.70

SEVILLA RDM 168

9473.GY
Fiche : 04.04.71

Option teléecommande au
volant RC 06 “9703.YS"™

Kit ACR 3231
FLOTTES/VO

9473.58
Fiche : 04.02.12

Livré avec un jeu
de HP @ 130 - bicéne - 20 W

AUTORADIO “OPTION SPECIFIQUE 2Z2X"

1021

6560.79 » 12/97

2027

96 120 380 » 7/97

2022 R.D.S.

6560.48

BERLINGO

6560.79 » 12/97
6560.C7 12/97 v

AUTORADIO “OPTION SPECIFIQUE XANTIA Phase 1"

AUDIO
3030 R.D.S.

96 133 457 » 1/98

AUDIO
4030 R.D.S.
*

6560.72 7/95» 12/97

# NOTA : La monte du changeur 6560.73 en post-éguipement complémentaire au 4030 R.D.S., nécessité d’un cardon 6560.75 et d’un interface non référence,




AUTORADIOS PHILIPS

Appellations Références Obsﬁr vati :’"_5
complémentaires
9473.EL
K Bk Fiche : 04.02.28
9473.GN 4 .
RC 239 Fiche - 04.02.32 Clavier détachable
Clavier détachable
RC 249 R.D.S. Fichg:-?gﬁfz 33 Option télécommande
D filaire 9473.AA
Facade détachable
9473.EN Option telécommande
RC429RDS Rl Q. 0062 P flaire 9475 AA
Facade détachable
9473.FQ Option télécommande
U Permet de piloter
le changeur RC 026
9473.FC
B 024 Fiche : 04.04.60
4732.FR Option télécommande
PACK CCD 3125 R.D.S. FJ.Ch'Z : g - filaire 9473.AA
I Clavier détachable
Chargeur 8 disques
RC 026% Fich?? g;:ng 63 Liaison possible
I avec 559 RDS

¥ + Liaison possible avec system audio : 4020 - XSARA 6560-A8 (branchement direct)

3040 - XM 6564.14 (branchement direct}
3065 RDS - EVASION 6560.A4 fcommander en sus le faisceau 6561.89/90).

DC 102
FLOTTES/VO

9473.07
Fiche : 04.02.04

LA DETENTE -
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AUTORADIOS PHILIPS

AUTORADIO “OPTION SPECIFIQUE AX"

1012

96 141 434

2012 R.D.S.

96 141 436

AUTORADIO “OPTION SPECIFIQUE "XSARA"

3020 6560.A7
Permet de piloter
4020 6560.A8 le changeur CD
Changeur CD Changeur CD T
* 6560.A5 Magasin 6 disques Piloté par 4020

% Pour montage changeur CD commander en sus : 1 faisceau 6561.93 + 1 support 6560.C6

AUTORADIO “OPTION SPECIFIQUE XM" 7/94 »

Permet de pilater

AUDIO 3040 6564.14 le changeur CD
Changeur CD 6564.12 ; . Piloté par 3040
* 6560.A5 B Changeur CD magasin 6 disques pour option aiidio 4040

# Pour montage changeur CD commander en sus : 1 cordon 6560.53 + 4 vis 6912.70 + 2 ressorts 6560.54 + supports 6560.55

B Changeur nouvelle génération “Date lancement non définie & ce jour”.

Permet de piloter
le changeur CD

Changeur CO
Magasin 6 disques

AUTORADIO “OPTION SPECIFIQUE EVASION"™
AUDIO 2060 6564.06 » 5/97
3065 R.D.S. 6560.A4 5/97»> *
Changeur CD 6564.08 » 5/97
*# 6560.A5 5/97 »

Piloté par 2060 pour option
audio 3060 B

¥ Commander en sus 1 enjoliveur fagade 6560.C0.
%% Pour montage changeur CD commander en sus : 1 cordon 6560.37 et 8560.38 » 5/97 ou 65617.89 et 6561.90 5/97 v + kit supports 6560.G3

B Montage interdit entre ancien récepteur et nouveau changeur.
Montage interdit entre nouveau récepteur et ancien changeur.

Piéces de détail pour
audio 2060 et changeur CD

6560.A6 9/97 > - i’ﬁA
Boitier magasin 8 disques
6560.81 » 5/97 EVASION
Facade détachable 6564.07 » 5/97 EVASION




AUTORADIOS CLARION

Appellations Références Observations
complémentaires
9473.CS
ARB 1370 £ Fiche : 04.03.80
9473.CT
ARB 2370 R Fiche : 04.03.81
9473.CW
DRB 3376 E Fiche : 04.04.46
9473.CV Permet la liaison
ARX 5370 R Fiche : 04.03.82 avec le changeur CDC 635
89473.HA
DRE $H5 R Fiche : 04.04.74
Permet la liaison
9473.CY
DRX 7375 R Ficha + 04.04.45 avec le changeur
I CDC 635
ARX 5370 R 8473.FA
+ CDC 635 Fiche : 04.04.59
9473.EA "
CDC 635 Fiche - 04.04.50 Chargeur 6 disques
KIT D’ADAPTATION CHANGEUR COMPACT DISQUES XM 2197
“ADAPTABLE SOUS SIEGE PASSAGER” ¥k ZC 9 885 084 U

COMBINE RADIO-TELEVISION

9473.GT

e Fiche : 04.16.01

AUTORADIO “OPTION SPECIFIQUE XANTIA"

System 96 133 456 » 1/98
AUDIO 2030 Fiche : 04.02.10
3035 R.D.S. #%

Fiche : 04.03.98

6560.E3 1/98»

4035 R.D.S. ##
Fiche : 04.03.89

6560.E4 1/98»

Permet de piloter le changeur CD

Changeur CD#

6560.A2 1/98»

Changeur CD - Magasin 6 disques

# Pour montage changeur CD commander en sus XANTIA BL 1 cordon 6560.F1 + 1 support 6560.E7
XANTIA BK 1 cordon 6560.F1 + 1 support 6560.F5 (montage & 45°).

* ¥ Pour montage 3035 R.D.S. et 4035 R.0.5. commander en sus le support 96 143 066.

—_
w

LA DETENTE



AUTORADIOS GRUNDIG

Fiche : 04.04.65

Appellations Références co?nb;IZ:;Zﬁ?z;:es
e Fich?:;'gfgz. 30
1401 . Clavier détachable
SETRDE, Fichs & 5 LA Per?;e"%%%mer
Clavier détachable
3390 R.D.S. et Clavier détachable

Pack CDS 3301 R.D.5.

9473.FZ
Fiche : 04.04.66

Clavier détachable

9473.AH Chargeur 6 disques
MCD 36 Fiche : 04.04.37 . 9
KIT 1000 9473.FE P :
Al - it & QO TDA Livré avec 1 jeu de HP @130

AUTORADIO “OPTION SPECIFIQUE SAXO0”

AUDIO 2074 R.D.S.

6560.76

Spécifique direction
a gauche

AUDIO 2014 R.D.S.

6560.77

Spécifique direction
a droite




AUTORADIOS PIONEER

. Observations
Appeliations Références complémentaires
9473.FJ Facade
KEH 1700 Fiche : 04.03.82 détachable
9473.FK Facade
KEH 2700 R.D.S. Fiche : 04.03.93 détochable

KEH-F 4500 R.D.S.

9473.FL
Fiche : 04.03.94

Facade détachable
possible a raccarder
avec le CDX - P630
Livré avec télécommande
au volant SR 70

9473.FN
RERSEGA Fiche : 04.04.62 dé‘;:if?gi o
9473.GV Facade détachable
DEH 545 R.D.S. Eioa 0'4 04.73 FPossible a raccorder avec le CDX-P530
Il e Livré avec télécommande
au volant SR 70
9473.FP Facade
PACK MICD 3700 R.D.S. Fiche : 04.04.63 détachable
Q473.EW Fagade détachable + Alarme
PACK MCD 6600 R.D.5. : . Livré avec télécommande
Fiche : 04.04.57 S sy
CDX - P630 S 9473.AT Chargeur 6 disques

Fiche : 04.04.23

Py
o

LA DETENTE












































































































































































































































































































